



Для немедленной публикации: 10.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛОЖИЛА КАНДИДАТУРУ РОУЭНА УИЛСОНА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВНОГО СУДЬИ АПЕЛЛЯЦИОННОГО СУДА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Губернатор также намерена предложить кандидатуру Кейтлин Дж. Хэллиган на должность судьи Апелляционного суда и поддерживает назначение судьи Джозефа Зейеса на должность главного административного судьи

Сегодня губернатор Кэти Хокул предложила кандидатуру Роуэна Д. Уилсона (Rowan D. Wilson), который последние шесть лет работал судьей Апелляционного суда (Court of Appeals), на должность главного судьи для заполнения вакансии, образовавшейся прошлым летом. Также губернатор намерена предложить в качестве судьи Апелляционного суда на вакансию, образовавшуюся после назначения судьи Уилсона, кандидатуру Кейтлин Дж. Хэллиган (Caitlin J. Halligan), которая занимала должности генерального солиситора штата Нью-Йорк (New York State Solicitor General) и главного юридического советника окружного прокурора округа Нью-Йорк и в настоящее время является партнером юридической фирмы «Selendy Gay Elsberg PLLC». Кроме того, губернатор Хокул решительно поддержала намерение судьи Уилсона рекомендовать Джозефа Зейеса (Joseph Zayas) для назначения главным административным судьей (Chief Administrative Judge), в обязанности которого входит надзор за действиями судов, включая распоряжение бюджетом в размере более 3 млрд долларов.

«Главный судья Апелляционного суда не только возглавляет высший суд штата, но и отвечает за управление разнообразными и сложными судами во всем штате. Жителям штата Нью-Йорк нужен сильный, эффективный и вдумчивый руководитель, и я с гордостью предлагаю на должность главного судьи кандидатуру судьи Уилсона, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря своей безупречной репутации в деле отстаивания справедливости и равноправия судья Уилсон прекрасно подходит для руководства судом в это критическое время. Для обеспечения эффективной работы суда я также намерена предложить на должность судьи Кейтлин Хэллиган, которая привнесет критический взгляд в нашу судебную систему. Г-жа Хэллиган входила в список из семи основных рекомендованных кандидатов, который рассматривался Комиссией по судебным назначениям. Я с готовностью буду работать с этими талантливыми людьми для

повышения авторитета высшей судебной инстанции нашего штата, защиты прав и безопасности жителей штата Нью-Йорк и обеспечения отправления правосудия. Наши суды постоянно забиты со времени пандемии, и я буду энергично работать с новым руководством судебной системы, чтобы у нас больше не было отказов в отпращивании правосудия из-за недостатков нашей системы».

Роуэн Д. Уилсон входит в состав Апелляционного суда с 2017 года. В случае утверждения его кандидатуры судья Уилсон войдет в историю как первый чернокожий главный судья. Он получил диплом бакалавра в Гарвардском колледже (Harvard College) и магистерский диплом в Гарвардской школе права (Harvard Law School). После окончания школы права судья Уилсон с 1984 по 1986 год работал клерком у Джеймса Р. Браунинга (James R. Browning), главного судьи Апелляционного суда США (U.S. Court of Appeals) по девятому округу.

Затем он работал адвокатом в фирме «Cravath, Swaine & Moore LLP», став в 1992 году партнером — первым чернокожим партнером в истории фирмы. Во время своей частной практики судья Уилсон вел множество корпоративных и безвозмездных дел. Он также был попечителем Комитета юристов за гражданские права согласно закону (Lawyers' Committee for Civil Rights Under Law) и Национального центра права и экономической справедливости (National Center for Law and Economic Justice) и в течение 21 года был председателем Районной службы юридической помощи (Neighborhood Defender Service) в Гарлеме, которая обеспечивает юридическое представительство и местные услуги юридической помощи в Гарлеме.

Роуэн Д. Уилсон: «Назначение на должность главного судьи Апелляционного суда было бы для меня большой честью, и я очень польщен этим решением губернатора Хокул. Защита прав жителей штата Нью-Йорк — моя главная задача, и я с нетерпением жду возможности вместе с губернатором Хокул и нашими партнерами из судебной системы начать работу по управлению судами и отпращиванию правосудия».

Кейтлин Дж. Хэллиган в настоящее время является партнером юридической фирмы «Selendy Gay Elsberg PLLC». Она получила диплом бакалавра в Принстонском университете (Princeton University) и магистерский диплом в Юридическом центре Джорджтаунского университета (Georgetown University Law Center) в 1995 году. После окончания юридического образования она работала клерком у судьи Апелляционного суда США по округу Колумбия Патрисии Уолд (Patricia Wald) и у судьи Верховного суда США Стивена Брейера (Stephen Breyer).

Кейтлин Дж. Хэллиган работала главой интернет-бюро в управлении генерального прокурора штата Нью-Йорк и первым заместителем генерального солиситора штата Нью-Йорк, а с 2001 по 2007 год занимала должность генерального солиситора штата Нью-Йорк. Она также работала главным юридическим советником в управлении окружного прокурора округа Нью-Йорк. В настоящее время она ведет несколько курсов в качестве преподавателя права в Гарвардской

школе права (Harvard Law School), а до этого она преподавала в Школе права Колумбийского университета (Columbia Law School) и Юридическом центре Джорджтаунского университета.

Кейтлин Дж. Хэллиган: «Сейчас более, чем когда-либо, наши суды должны быть местом честности, беспристрастности и справедливости для всех. Я полна решимости отстаивать эти ценности, если мое назначение будет подтверждено. Я благодарю губернатора Хокул за доверие, оказанное мне в это трудное для нашей судебной системы время».

Апелляционный суд штата Нью-Йорк был учрежден в соответствии с конституционной поправкой в 1847 году. В течение первых двадцати лет его существования половина судей из его состава избиралась, а половина назначалась губернатором из числа судей Верховного суда. Конституционный съезд 1867–1868 годов утвердил новые статьи, устанавливающие состав суда из семи судей, и с тех пор до 1977 года судьи суда избирались на общештатных выборах. В 1977 году в Конституцию штата была внесена поправка, которая предусматривала создание Комиссии по судебным назначениям (Commission on Judicial Nomination) для предложения губернатору кандидатов на должности судей, и обязывала губернатора назначать судей из числа рекомендованных по совету и с согласия Сената. Легислатура, которая в соответствии с этой конституционной поправкой обязана регламентировать состав и порядок работы Комиссии, в 1978 году приняла статью 3-А Закона о судебной власти (Judiciary Law), в которую в 1980-х годах еще дважды были внесены поправки. В соответствии с конституционными и законными полномочиями губернатор Хокул планирует подписать еще одну поправку к Закону о судебной власти, которая позволяет губернатору в срочном порядке заполнять вакансию члена суда, открывшуюся в результате назначения члена суда главным судьей, из числа кандидатов, уже входящих в одобренный список для заполнения судебной вакансии.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418